

平成 24 年 12 月 4 日

各位

130 万人以上が遊ぶソーシャルゲーム「神魔×継承!ラグナブレイク」、 iOS 端末向けアプリの提供開始のお知らせ



クルーズ株式会社(本社:東京都港区 代表取締役社長:小渕宏二 以下クルーズ)は、国内 App Store にて、ソーシャルゲームアプリ「神魔×継承!ラグナブレイク」の提供を開始いたします。本作品は、株式会社ディー・エヌ・エー(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:守安 功 以下 DeNA)が運営する「Mobage(モバゲー)」(URL: http://mbga.jp)上でランキング上位をキープし続けている「神魔×継承!ラグナブレイク」をiPhone やiPad などのiOS端末向けに最適化。iPhone ならではの美しいグラフィックスと操作性で、より臨場感あふれる壮大な世界観をお楽しみ頂けます。

ランキングでは5か月以上20位以内をキープし、さらにその順位を伸ばし続けている「Mobage」やランキング総合第1位に輝いた「mixi」などをはじめ、海外版「Deity Wars」でもグローバル版「Mobage」等に展開しており、様々なデバイスや国内外プラットフォームにて広く展開し、ファンを増やし続けている本作。今回のiOS版でも魅力はそのままに、美しいグラフィックスと臨場感あふれる物語の世界観をお楽しみ頂ける作品となっておりますので、ぜひご期待ください。

「神魔×継承!ラグナブレイク」は今後も横展開を進め、国内外問わずさらなるユーザー獲得を目指していきたいと考えております。

また、当社といたしましても、本作品に限らず今後もコンテンツを国内外の様々なデバイスや、海外を含めたプラットフォームで広範囲に展開をし、世界水準のサービスをつくりあげていきます。



<神魔×継承!ラグナブレイクについて>

本作品は、次元上昇により天界・魔界・地上界がつながってしまった世界を舞台に、次元上昇発生の謎に迫る本格ファンタジーRPG。圧倒的なスケールの世界を背景に、数百種類の個性あふれるキャラクター達が多く登場し、物語の世界観を楽しむことができます。

また、国内のみならず、本作の英語版「Deity Wars」が2012年7月に配信を開始。当社初の海外展開サービスとなりました。

2012年3月に配信された本サービスですが、その人気は衰えることなく会員数は130万人を突破。現在Mobageランキングでは5か月以上連続TOP20にランクインし続けています。

<サービス概要>

■サービス名称	「神魔×継承!ラグナブレイク」
■サイト URL	https://itunes.apple.com/jp/app/shen-mo-ji-cheng!ragunabureiku/id563797336?l=ja&ls=1&mt=8
■利用方法	「Mobage(モバゲー)」への無料会員登録後に利用可能
■利用料金	アイテム課金制

【クルーズ株式会社】



社名:クルーズ株式会社

所在地:東京都港区六本木 6-10-1 六本木ヒルズ森タワー

設立: 2001 年 5 月 24 日 **資本金**: 4 億 2,320 万円

事業内容:ソーシャルゲームや、ブログからネット通販までインターネット

サービスを提供するエンターテインメント企業